Probeunterricht 2015 - Haupttermin

Probeunterricht 2015 an Wirtschaftsschulen in Bayern

Mathematik 6. Jahrgangsstufe

Arbeitszeit Teil | (Zahlenrechnen) Seiten 1 bis 5: 45 Minuten
Arbeitszeit Teil Il (Textrechnen) Seiten 6 bis 10: 45 Minuten

NaM . o

VO NAMIE: e

Bewertung (Erstkorrektor)

Bewertung (Zweitkorrektor)

Punkte Teil | Punkte Teil |
Punkte Teil Il Punkte Teil Il
Summe Summe
Note Note
Gesamtnote

Unterschrift (Erstkorrektor)

Unterschrift (Zweitkorrektor)

Hinweise:

e Bei allen Aufgaben muss der Losungsweg nachvollziehbar sein!

e Zugelassene Hilfsmittel: keine
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Vorname:

Hinweise:

e Bei allen Aufgaben muss der Losungsweg nachvollziehbar sein!

e Zugelassene Hilfsmittel: keine

Aufgabe Punkte
1 Setze eines der folgenden Zeichen richtig ein: < oder >
> >
23 21
0,1 = 13
0,456 0,447
2 Gib in dem Platzhalter einen Bruch an, der zwischen den beiden Briichen
liegt.
|1
10 10
3.1 |Wandle folgende gemeine Brliche in Dezimalbriiche um.
18
|2

Achte auf eine sorgfaltige Ausfiihrung!

Viel Erfolg!
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3.2 |Wandle folgende Dezimalbriiche in vollstandig gekulrzte Briiche um.

2,25 =
|2
08 =
4 Berechne und klrze das Ergebnis soweit wie moglich.
4.1 3 . ] 2 _
4 10
|2
4.2
7 2
SLS 415 =
6
|2

Achte auf eine sorgfaltige Ausfiihrung!
Viel Erfolg!
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5 Erstelle aus den nachfolgenden Angaben einen Term. Eine Berechnung
ist nicht erforderlich.
Bilde das Produkt der Zahlen 2% und % . Subtrahiere davon die
Summe aus g und 0,25.
|3
6 Berechne den Wert des Platzhalters
61| | | -4=32-24
|2
62 | 4 _ 8
8 [ ]
|1

Achte auf eine sorgfaltige Ausfiihrung!
Viel Erfolg!
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7.1 |Entscheide, ob folgende Aussagen wahr oder falsch sind. Kreuze an.
Aussage wahr | falsch
Ein erwachsener Mensch ist etwa 1.800 mm hoch.
Ein Fahrrad wiegt ungefahr 0,15 t. 14
Ein DIN-A4-Blatt ist ca. 0,2 m breit.
Eine Unterrichtsstunde dauert 6.000 Sekunden.
7.2 |Vergleiche die Volumenangaben und setze eines der Zeichen
< oder > oder = richtig ein.
3 |1
4 75 md
4
8 In den folgenden Zeichungen ist jeweils ein Bruchteil der Gesamtflache
grau markiert.
Gib jeweils den Anteil der gesamten grau markierten Flachen als
vollstandig gekirzten Bruch an.
Zeichnung 1: Zeichnung 2:
|2
Anteil 1: Anteil 2:
Summe: |25

Achte auf eine sorgfaltige Ausfiihrung!
Viel Erfolg!
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